
62 II. Eheschließungen, Geburten und Sterbefälle

30. Monatliche Säuglingssterblichkeit nach Geschlecht und Legitimität 1955 bis 1960

Jahr
Im 1. Lebensjahr Gestorbene je 100 Lebendgeborene *■)

Januar Februar März April Mai Juni Juli August Sep­
tember Oktober No­

vember
De­

zember

1955 ............................. 4,9 4,2 4,9 5,2 5,7 5,3 5,0 4,6 4,1 4,4 5,0 5,4
1956 ............................. 5,5 5,3 5,0 4,7 4,7 4,4 4,6 4,0 3,9 4,3 4,3 4,9

5,0 4,3 4,5 4,4 4,4 5,0 4,8 4,3 3,8 4,4 4,4 5,3
1958 ............................. 5,6 5,0 5,2 4,9 4,9 4,3 ■ 4,1 3,8 3,5 3,8 3,8 4,1
1959 ............................. 3,9 3,7 4,3 4,3 4,3 4,2 4,7 4,1 3,1 4,3 3,8 4,8
1960 .............................. 4,6 4,2 4,3 3,? 4,0 3,7 3,7 3,7 3,3 3,7 3,8 4,1

1955
195G
1957
1958
1959
1960

männlich

5,1 4,6 5,5 5,7 6,2 6,1 5,6 5,0 4,6 5,1 5,4
6,2 5,9 5,6 5,0 5,3 5,0 5,2 4,6 4,2 4,9 4,7
5,6 4,8 5,0 5,0 4,8 5,6 5,5 4,8 4,1 4,7 5,1
6,3 5,5 5,6 5,2 5,5 4,8 4,8 4,2 3,9 4,4 4,4
4,3 3,9 4,8 4,7 4,6 4,8 5,0 4,6 3,5 4,8 4,2
5,1 4,5 4,7 4,3 4,4 4,1 4,2 4,1 3,9 4,3 4,3

1955
1956
1957
1958
1959
1960

weiblich

4,6 3,7 4,3 4,6 5,2 4,4 4,3 4,1 3,6 3,7 4,5
4,9 4,7 4,3 4,3 4,1 3,7 3,9 3,4 3,5 3,8 3,8
4,4 3,8 4,1 3,7 3,8 4,3 4,1 3,8 3,5 4,0 3,7
4,8 4,4 4,6 4.6 4,2 3,8 3,4 3,3 3,1 3,2 3,2
3,4 3,4 3,8 3,9 3,9 3,7 4,4 3,6 2,7 3,8 3,3
4,1 3,9 3,7 3,0 3,6 3,3 3,2 3,3 2,7 3,0 3,2

ehelich

1955
1956
1957
1958
1959
1960

1955
1956 

. 1957
1958
1959
1960

4,5 3,9 4,7 4,9 5,1 5,1 4,4 4,3 3,8 4,1 4,6
5,2 4,9 4,7 4,4 4,6 4,2 4,3 3,7 3,8 4,2 4,1
4,8 4,1 4,3 4,1 4,0 4,7 4,6 4,1 3,7 4,2 4,2
5,4 4,7 4,9 4,6 4,6 4,0 4,0 3,6 3,3 3,7 3,6
3,7 3,4 4,2 4,2 4,1 4,0 4,5 4,0 2,9 4,2 3,7
4,5 4,1 4,2 3,5 3,9 3,6 3,5 3,5 3,2 3,5 3,6

nichtehelich

7,1 6,0 6,5 7,1 10,2 6,9 8,7 6,8 6,2 6,8 7,8
7,8 7,9 6,9 6,4 5,3 6,0 6,2 5,9 4,6 5,5 5,2
6,4 5,8 6,2 5,8 6,4 6,5 6,0 5,7 4,3 5,7 5,6
6,8 6,7 6,8 6,9 6,4 6,4 5,4 5,1 4,7 5,2 5,1
4,9 5,5 5,1 5,2 5,8 5,6 6,4 5,3 4,2 5,1 4,6
5,5 5,1 5,0 5,2 4,5 4,7 5,3 4,7 4,2 5,4 5,2

*) Berechnet nach der Methode von Eahts.
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31. Säuglingssterblichkeit je Geschlecht und Altersmonat 1952 bis 1960

Von je 100 000 den___ Altersmonat (das 1. Altersjahr) beginnenden männlichen bzw. weiblichen Säuglingen
starben innerhalb dieses Monats (Altersjahres)

Altersmonat 1. Alters-
1. 1 2. 3. 4. 5. | 6. | 7. 8. 9. 10. 11. 12. jahr

männlich

1952
1953
1954
1955
1956
1957
1958
1959
1960

1952
1953
1954
1955
1956
1957
1958
1959
1960

3 452 597 652 497
3 173 543 563 515
3 079 454 498 446
2 880 520 498 426
2 797 490 542 358
2 643 542 525 359
2 648 460 477 384
2 382 442 418 325
2 373 440 388 338

2 829 452 466 400
2 463 394 426 340
2 460 360 371 303
2 269 357 378 336
2 214 343 359 296
2 067 387 379 300
2 001 346 357 308
1 869 312 339 268
1 828 300 317 240

376 264 226 158
340 252 184 172
295 215 152 156
304 198 161 166
253 194 155 124
291 188 136 135
278 174 149 120
228 189 143 133
221 143 137 107

weiblich
280 226 179 134
254 191 161 131
234 169 151 125
244 188 147 114
235 147 115 102
216 168 139 118
207 165 129 96
206 176 147 115
171 125 98 95

123 108 93 68
138 105 90 62
136 106 92 60
117 101 84 74
112 90 78 58
100 88 79 63
101 94 75 76
104 105 68 75
98 75 58 50

116 96 85 55
99 97 78 54

104 78 78 68
104 74 70 72
93 84 62 56
82 68 62 54
94 81 82 68
78 81 64 66
77 67 63 50

6 464 
6 006 
5 578 
5 423 
5 156 
5 056 
4 947 
4 535 
4 361

5 221 
4 611 
4 432 
4 288 
4 048 
3 983 
3 878 
3 671 
3 391


